

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

24 июля 2014 года

с. В. Мамон

Мировой судья судебного участка №1 Верхнемамонского района Воронежской области А.В. Смирнов,
с участием государственного обвинителя помощника прокурора Верхнемамонского района А.В.,
подсудимого В. В.
защитника Ю.П., представившего удостоверение № и ордер №,
при секретаре Е.Ю.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении Хмельницкого Виктора Владимировича, с года рождения, уроженца города , гражданина РФ, образование среднее, женат, ИП, военнообязанного, проживающего по улице дом село района , судимого: года по ст.146 ч.2 УК РФ к штрафу в размере 10 000 рублей, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.146 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Р В совершил хранение контрафактных экземпляров произведений в целях сбыта, совершенное в крупном размере, при следующих обстоятельствах:

В В зарегистрированный в установленном законом порядке в качестве индивидуального предпринимателя, осуществлял свою предпринимательскую деятельность, используя для этого магазин « , расположенный по района Воронежской области.

В один из дней в конце марта 2014 года В.В., действуя с корыстным мотивом, направленным на получение прибыли, в г.Воронеж приобрел с целью последующего сбыта у неустановленных в ходе предварительного следствия лиц заведомо контрафактные аудиовизуальные произведения в формате DVD и перевез указанные контрафактные аудиовизуальные произведения в где хранил их в магазине с целью сбыта и осуществлял их продажу.

09 апреля 2014 в период времени с 09 часов 45 минут до 10 часов 42 минут в магазине ИП В.В., расположенном по в селе области старшим оперуполномоченным отделения № 2(дислокация г. Павловск) МРО УЭБ и ПК ГУ МВД России по Воронежской области Себелевым И.В. в соответствии с Федеральным законом РФ № 144 «Об оперативно-розыскной деятельности» от 12 августа 1995 года , проведено оперативно-розыскное мероприятие «Проверочная закупка», в ходе которого В.М. приобрел 1 DVD-диск с аудиовизуальными произведениями за 130 рублей и добровольно выдал И.В. приобретенный 1 DVD-диск. После этого 09 апреля 2014 года в период с 10 часов 40 минут до 14 часов 29 минут в ходе осмотра места происшествия в магазине « были обнаружены и изъяты DVD-диски в количестве 365 шт. с аудиовизуальными произведениями – объектами авторского права.

Согласно заключению трасологической судебной экспертизы на 1 DVD-диске, добровольно выданном 09.04.2014 В.М. , на 365 DVD-дисках , изъятых 09.04.2014 в ходе осмотра места происшествия в магазине ИП

В.В., отсутствуют наименование лицензиата и номер лицензии, следовательно, в соответствии с ч.4 ст.1252 ГК РФ являются контрафактными.

На 1 DVD-диске, приобретенном В.М. в магазине ИП В.В. и на 365 DVD-дисках, изъятых в магазине «Меломан» ИП В.В., имеются 1604 контрафактных экземпляра аудиовизуальных произведений, правообладателями которых является НП «Российская Антипиратская Организация по защите прав на аудиовизуальные произведения».

В.В. незаконно хранил в магазине, расположенном по улице селе области, в целях сбыта аудиовизуальные произведения, в количестве 1604 наименований, правообладателями которых является НП «Российская Антипиратская Организация по защите прав на аудиовизуальные произведения», на общую сумму 288 720 рублей (исходя из стоимости 180 рублей за 1 экземпляр аудиовизуального произведения), то есть в крупном размере.

Таким образом, В.В. совершил хранение контрафактных экземпляров произведений в целях сбыта, совершенные в крупном размере, - преступление, предусмотренное ч.2 ст.146 УК РФ.

Подсудимый В.В. заявил, что обвинительный акт ему понятен. Подсудимый заявил согласие с представленным ему обвинением и подтверждает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства по уголовному делу.

Указанное ходатайство В.В. заявлено добровольно, в присутствии адвоката, в момент ознакомления с материалами уголовного дела.

Суд убедился, что подсудимый осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Представитель потерпевшей стороны в судебное заседание, не явился, но суду сообщил, что с особым порядком судебного разбирательства он согласен. Порядок и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ему понятны.

Прокурор с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства согласен.

Оснований у суда на рассмотрение уголовного дела в общем порядке не имеется.

Суд считает, что требования ст. ст. 314-317 УПК РФ соблюдены полностью и имеются основания к постановлению приговора без проведения судебного разбирательства.

Обвинение обосновано, подтверждается собранными доказательствами по делу.

При назначении наказания подсудимому В.В., суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, преступление относится к категории небольшой тяжести, данные о личности подсудимого: судим, характеризуется удовлетворительно.

Обстоятельством, смягчающим наказание по делу, является: активное способствование расследованию преступления, наличие малолетнего ребенка.

Обстоятельств, отягчающих наказание по делу, не имеется.

С учетом всех обстоятельств, характеризующих совершенное преступление и личность подсудимого, суд считает назначить наказание в виде штрафа.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 316 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Признать В.В. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 146 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 45 000 (сорок пять тысяч) рублей.

о, в
ИП
ИП
ных
ская
по
быта
ями
на
ости
е.
ение
ном
тен.
даст
ства
вии
без
уду
к и
ему
ства
я.
ю и
того
зает
ние
им,
ное
е и
нии
иде

Вещественные доказательства: 1) 365 DVD-диск с записью различных видеофильмов 09.04.2014 года; 2) 1DVD диск с записью видеофильмов, добровольно выданный В.М.; 3) 1 кассовый чек на сумму 130 рублей от 09.04 2014 года ИП В.В., ценник, хранящиеся в камере вещественных доказательств Верхнемамонского ОВД – подлежат уничтожению.

4) денежные купюры Банка РФ, достоинством: 100 рублей, 100 рублей, 70 рублей-разменом, хранящиеся в камере вещественных доказательств Верхнемамонского ОВД - передать по принадлежности.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Павловский районный суд, Воронежской области в течение 10 суток.

Мировой судья

А.В. Смирнов

